



REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
SLUŽBA ZA MJESNU SAMOUPRAVU

KLASA: 026-01/14-001/7
URBROJ: 251-06-02-14-5
Zagreb, 03. lipanj 2014.

VIJEĆA GRADSKIH ČETVRTI
n/r predsjednicima
- svima

**PREDMET: Izmjena Odluke o radnom vremenu
ugostiteljskih objekata**
- mišljenje, traži se žurno

Obavještavamo vas da je u Gradskom uredu za gospodarstvo zaprimljeno više od 130 zahtjeva za izdavanje rješenja o drugačijem radnom vremenu od propisanog zakonom i gradskom odlukom, a sve vezano uz prijenose nogometnih utakmica predstojećeg svjetskog prvenstva u nogometu.

Sukladno tome dostavljamo Obrazloženje potrebe promjene Odluke o radnom vremenu ugostiteljskih objekata te molimo da na isto date mišljenje i to najkasnije do 04. lipnja 2014. do 15,00 sati, obzirom da se predviđa o izmjeni navedene Odluke raspravljati na nastavku 14. sjednice Gradske skupštine Grada Zagreba, 05. lipnja 2014. (četvrtak).

S poštovanjem,

PROČELNIK

Zoran Nevistić, dipl. ing.



Na znanje:

1. Voditelji područnih odsjeka
- svima

Obrazloženje potrebe promjene Odluke o radnom vremenu ugostiteljskih objekata

Sukladno odredbama Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave (gradonačelnik) može na zahtjev ugostitelja rješenjem odrediti drugačije radno vrijeme radi organiziranja prigodnih proslava.

Odlukom o radnom vremenu ugostiteljskih objekata propisano je isto tako da gradonačelnik može na ugostiteljev zahtjev rješenjem odrediti drugačije radno vrijeme od propisanoga zakonom i odlukom pri čemu je jedan od uvjeta da izdavanje rješenja i rješenje sanitarne inspekcije da su provedene mjere za zaštitu od buke u noćnim uvjetima rada.

Kako je do sada u nadležnom gradskom uredu zaprimljeno više od 130 zahtjeva za izdavanje ovakvih rješenja a za koje je prema ovako važećoj odluci neophodno pribaviti i rješenje sanitarne inspekcije o zaštiti od buke predlaže se uputiti materijal na sjednicu Gradske skupštine koja će se održati 5. Lipnja u 9,00sati pod nazivom Izmjena odluke o radnom vremenu ugostiteljskih objekata.

Prijedlogom izmjene odluke omogućilo bi se iznimno za vrijeme trajanja svjetskog nogometnog prvenstva rad podnositeljima zahtjeva ugostiteljskih objekata u radnom vremenu do 2,00 sata noću odnosno do okončanja prijenosa nogometnih utakmica. Bez primjene mjera zaštite od buke u odnosu na činjenicu da će se prijenosi nogometnih utakmica u ovakvim okolnostima organizirati kao podrška navijača nogometnoj reprezentaciji Hrvatske i na otvorenom.

Budući je u ovom postupku potrebno i prethodno mišljenje vijeća gradskih četvrti molimo žurno postupanje na okolnost donošenja odgovarajućeg zaključka.